CxemMa BUBYEHHSI 6-10 MOAYJIsi KYPCY (QIi3MKM CTYAeHTAMH 1-10 KYPCY JIEHHOI

(¢opmu HaBYaHHS | | -TO TPpHMMecTpa

//_\

[TouaTok momyms Ne 2

«MonekyiasapHa dhi3uKa i

TEPMOJIMHAMIKA»

/

T '
Ko cTyaeHT He JlaGopatopHa JlaGoparopHa pobota JlabopaTopHa poboTa IIpaxTi4Hi
BUKOHAB poGora Ne 21 Ne 22 Ne 23 saaTTs Ne 11
n1abopaTopHi BusHayeHHS BuzHaueHHS Jocaiguena Ne 2
pobotu micst BIIHOIIIEHHS yHIBEpCAIbHOT nepeBipKa 3aKOHY
3aKiHYeHHsA MTUTOMHX ra3oBoi MOCTIHHOI Hrononra i IlTi
TpuMecTpa — TEIIOEMKOCTEH
2B Tpadix cp/ev
A0JIATKOBHX
3aHATH Penrrrr PeiTunr PeliTunr Peitunr
mn=10  mMax=15 | nin=10  max=1§ | Min=10  max=15 max=10

SIKo cryneHT
HE BUKOHAB
nabopaTopHi
mparii 10
3aKiHYeHHs
TpUMecTpa —
IUB. rpadik
KOHCYJIbTaNiil

BHRJIaJga4da




IIpumitka: cTyneHTy, o He BUkoHaiu jJadbopatopHi podotu 1o icnuty HE JOIMYCKAKTHCH
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MonynbHa piBHEBA KOHTPOJIbHA poOOTa Mo TeMi «MosekyispHa di3uka i

TEPMOJIMHAMIKA»
) , Skuo cryaeHt
SIKIIO CTyIeHT Ilepen KOHTPOJILHOIO p.06.0TO}O. CTYICHT MOBUHEH .BI/I6piaTI/.I PiBEHb CKJIaIHOCTI He HAIMCAB
He HarmicaB (He KOHTPOJILHOT pOOOTH 1 BI/ITOBI/IHY KiMbKICTh Oauis, SIKI BIH MOJKe 3apOoOHUTH. ' KOHTPOIBHY
Mepenucas) KOHTpOJIB.Ha poboTa BKIIIOUaE TECTOBI 3aB/AHHS JUIsS IEPEBIPKI TCOPETHIHAX 3HAHD i pOGOTY Ha
KOHTPOJIbHY ZIONIATKOBI 3aB/IAHHS JUIS IEPEBIPKH YMIHb | HABUKIB CTY/IEHTA 32 PIIICHHSM 3aBJaHb, MIHIMYM 110
pPOGOTY Ha | @ TaKoX MepeBipKy 3HaHH: JIOTIK{ BUBE/ICHHS (blSI/I‘{HI/.IX.(bOpMyJI 1 CTIBBI/THOMIEHD. > 3AKIHUCHHS
MiHIMyM micyis k1o ctyaeHT BUOpaB JeIKUi pIBEHb 1 He Ha0paB MiHIMAJIbHY KiJIBKICTh OaliB, TpEMecTpa—
N — 00yMOBJIEHY B IIbOMY PiBHI, TO KOHTPOJIbHA p0O0OTa HOMY He 3aYUTYEThCsI! B, rpadik
TPUMECTPA, TO nepenyucyBaHHs
Marepian Ypo- | bamu | KinbkicTs TeCTOBUX JlogaTkoBi banu 3a non. 3aBnaHHA KOHTPOJIbHUX
KOHTPOJIBHOT BEHb nutanb (1 3aBJAHHS poOit
poGotu MpaBUJIbHA BHUKJIa[1a4a.
IMEPCHOCUTHCA HA BiI[HOBiI[B =1 63_]'1) HiOGMWBHHﬂ
icnuT A 40-45 25 TecT. IUTAaHb +2 3aBIaHHsA 2 x 106am1o8=20 OainiB oanie no
v 35-40 | 25TecT. nuTaHbL + 13aBmaHns; +5 GaniB KOHMPOJIbHIlL
+2 3aBmaHHS +2 x 56anis = 10 +5 =15 pobomi
OairiB MONCIUBO
D,C | 30-35| 25TecT. nuTaHb +2 3aBJlaHHS 2 x 5 6amio=10 6aniB minbKu Ha
E 25-30 | 30TecT. nuTaHb - - icnumi
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Pe3ynpTaTi BUBUEHHS MOYJIS

OcHoBHI MiHimanbpHa KiTbKICTh MaxkcumanbHa ITpaBa i 000OB'A3KH CTyIEHTa
KOHTPOJIbHI HaOpaHux OaniB KUTIBKICTh HaOpaHUX
KparmkH, sKi OairiB
371aB CTYJICHT
He Bce n1ab. pab. <30 6anis - 3000B's13aHuii 31aTH BCi
nabopaTopHi poboTH
Bei 30 Oauis - CryneHt gomyuieHui 10 31a4i
nabopaTopHi IIOT0 MOAYJISl HAa 1CTTUTI
pobotu
Bci 55 6aiiB 1006anis CTyneHT Mae mpaBo OTpUMAaTH
1a60paTopHi «aBTOMAaT» Ha icuTi 60
poboTH 1 T IBUIIATH CB1f PEUTHHT
MOJIyJIbHY [UITXOM MEePETHCYBaHHS
KOHTPOJIbHY BIJIMOB1THOT MOAYJIBHOT
poboty KOHTPOJIbHOI POOOTH Ha 1CIIUTI

baxaeMo ycmixy!




